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令和３年度 杉並小学校 学校改善の取組 ③

第１回学校改善プロジェクト会議議事録

標記の件につきまして話し合われた内容を整理しましたのでお知らせいたします。

日 時：令和３年８月６日（金） １８：１０～１９：１０

会 場：杉並小学校 第２図書室

参加者：ＰＴＡ会長 副会長 有志の保護者 校長 教頭 教務主任

１ 学校改善プロジェクト会議を開催した後の議事録を作成について

学校職員・ＰＴＡ本部役員・一部の有志の保護者の方々だけでなく､本校の児童の

保護者の方々へこれまでの杉並小学校から「何を変え」「何が変わり」「何を変えよ

うとしているのか」を発信することにより､理解と協力を得ることを目的とする。

２ 学校改善プロジェクト会議の広報について

下記の２つの方法で広報していくこととする。

１）マチコミメールによる発信 ２）ホームページ（Ｗｅｂ）による発信

３ 協議内容について

１）登校時における民間交通指導員の登録について

現在の児童の登校の様子から交通指導員を増やすことはできないのかという意見が

出ました。

石岡市役所の担当管轄のため担当者に問い合わせの上､確認し検討していくことと

します。

※８月１０日（火） 教頭より市役所担当課に連絡を入れ､内容を伝える。電話担

当者だけでは即答ができない趣旨のため､課全体で協議するため時間を要する。

との返答であった。

※８月２３日（月） 教頭が市役所担当課に連絡を入れたところ､結論に至ってい

ないためさらに検討するための時間をいただきたいとのこと。結論が出たら市

役所の担当課より杉並小に連絡が入ることになっている。

○市の担当課より増員可の回答が得られた場合

学校の実情により各学校で出来る方を探してほしいとの場合には､地区への回覧等

で広報の依頼で進めていく。
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２）第２学期以降の放課後の消毒ボランティアについて

市の社会福祉協議会で消毒ボランティアの方々を募り､ 昨年の後半より活動してい

ただきましたが､第１学期終業式をもって本事業が終了となりました。

第２学期以降の放課後の消毒ボランティアについては､マチコミメール等で活動でき

る方を募集してはどうかという意見が出ました。保護者の方々のネットワークを活用

し､地元の方で参加できる方々を募集する方向で意見がまとまりました。後日､本件につ

きましては配信していきますので､可能な方の情報をお願いいたします。

３）登校時の安全確保及び登校時刻の確認について

朝の登校時間帯においては正門前での管理職（校長 教頭）を中心に交通安全指導

に取り組んでいますが､雨天時における登校時の安全については特に注意しなけらば状

況にあることが出されました。

特に､保護者の方々にお願いしたい内容としては､

①車での送迎の時に児童の登校班と正門付近での接触が懸念されるので細心

の注意をお願いしたいこと。

②登校時間帯（特に７：５０～８：００）に体育館前の駐車場で児童を降ろ

した後は､前後の車両で混雑しているため歩行している児童に十分に留意

してもらいたいとのこと。

朝の登校時刻については７時５０分から８時１０分前後を目安に登校できるようお

願いしたい。７時３０分前に車による送迎は「児童の安全確保」また「職員の勤務時

間（８：１０勤務開始）の観点から好ましくないため」､ 保護者に協力依頼をお願い

する意見でまとまりました。

２学期に入り､学校からの文書等でお願いしていきますので宜しくお願いいたします。

４）ＰＴＡ女性ネットワークの対象拡大について

現在､ 本校の女性ネットワークの対象者はＰＴＡ本部役員が兼任している現状にあ

り､女ネットの活動の様子をさらに拡大していく必要性があるのでなないかという意見

が出されました。他校では､女ネット委員会が単独で専門委員会として活動している学

校があったり､ 研修会での趣旨が多くの方に参加してもらいたい内容から鑑み､次年度

のＰＴＡの組織を一部訂正していく方向で意見がまとまりました。

５）ＰＴＡのアンケートについて

アンケート結果を会議の席上､ＰＴＡ会長より説明されました。会員の皆様から回答

していただきましたので､ 結果をマチコミメールで返信してほしいとの要望がありま

したので学校より返信することとします。

※既に８月１８日（水）マチコミメールにて返信済み。


